
Die Stadtwerke Neunburg vorm Wald Strom GmbH, sind ein modernes, kommunales 
Dienstleistungs- und Stromversorgungsunternehmen. Neben den klassischen Netzaufgaben betreiben 
wir Notstromaggregate, USV-Anlagen, Erzeugungsanlagen auf der Basis von Photovoltaik, 
Wasserkraft und Kraft-Wärme-Kopplung.  

Stadtwerke Neuburg vorm Wald Strom GmbH;         Bärnhof 2;                  92431 Neunburg vorm Wald;     

Peter Fleischmann – Geschäftsführer                          bewerbung@stadtwerke-neunburg.de 

Unsere Abteilung Strom/Netz sucht ab sofort eine(n) 

 
Elektroinstallateur(in) / Elektroniker(in) (m/w/d)             
Servicetechnik im Stromnetz sowie  
Mess- und Zählerwesen 

Deine Aufgaben,   

Als Servicetechniker*in bist du am Puls der Energieversorgung. Mit deiner Arbeit in unserem 
Stromnetz trägst du zu einem sicheren Betrieb und dem Netzausbau im Rahmen der Energiewende 
bei. Du sorgst mit dafür, dass Neukunden an unser Netz angeschlossen, Anlagen für erneuerbare 
Energien Strom einspeisen können und die Mengenerfassung und Abrechnung fehlerfrei funktioniert.   

• Bau und Erstellung von Stromnetzanschlüssen sowie Instandhaltungs- und Montagearbeiten 
im Bereich des Stromnetzes gehört ebenso zu deinen Aufgaben wie die Durchführung von 
Schalthandlungen und Benachrichtigung der Anschlussnehmer bei Störungen und geplanten 
Versorgungsunterbrechungen. 

• Du betreust Betriebseinrichtungen wie Notstromerzeugern und Blockheizkraftwerken sowie 
weiteren Erzeugungsanlagen und unterstützt bei deren Wartung. 

• Du unterstützt beim Ein-, Ausbau, Inbetriebnahme, Programmierung und Ablesung von 
Verrechnungsmessungen (Zähler), dem Rollout der „intelligenten Messsysteme“ ebenso wie 
bei der Umsetzung des Sperrwesens. 

• Im Team begleitest Du administrativ Messstellendienstleister, Messstellenbetreiber sowie den 
eigenen Messstellenbetrieb mit Bereitstellung von Zählerwerten, Erstellung von Statistiken 
und Plausibilisierung von Werten für die Abrechnung. 

• Nach deiner Einarbeitung nimmst du am wechselnden Bereitschaftsdienst zur Lokalisation 
und Behebung von Störungen im Rahmen der Rufbereitschaft teil.  

Dein Profil 

• Du verfügst über eine abgeschlossene Ausbildung als Elektroinstallateur (in) / Elektroniker (in) 
oder vergleichbar sowie einen Führerschein der Klasse B/BE 

• Engagement und Motivation um die Aufgaben des Versorgungsnetzes der Stadtwerke 
Neunburg sicherzustellen und gemeinsam die Energiewende zu meistern 

• Teamfähigkeit und die gemeinsame Übernahme von Verantwortung werden bei uns 
großgeschrieben 

• Du verfügst über Technisches Verständnis, Eigeninitiative, Einsatzbereitschaft, Flexibilität und 
die Bereitschaft zur selbstständigen Übernahme von Aufgaben 

• Ein routinierter Umgang mit den MS-Office-Produkten, etc. stellt für Dich kein Problem dar. 

Was wir bieten 

• Eine anspruchsvolle, verantwortungsvolle und vielseitige Tätigkeit im Bereich „Stromnetz, 
Mess- und Zählerwesen“ in einer familiären Arbeitsatmosphäre   

• Ein junges, motiviertes Team mit flachen Hierarchien und kurzen Abstimmungswegen.  
• Die Möglichkeit zu fachlich- und persönlichen Fort- bzw. Weiterbildung  
• Eine leistungsorientierte, attraktive Vergütung nach TV-V mit Zusatzleistungen wie 

Weihnachtsgeld und betrieblicher Altersversorgung. 

Haben wir dein Interesse geweckt? Wir freuen uns auf deine Bewerbung mit vollständigen und 
aussagefähigen Unterlagen und Angabe des möglichen Eintrittstermins bis spätestens 15.01.2024 an.
  


